
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі гуртожитку ТОВ «Катеринопільський елеватор»  

 

31 липня 2023 року                                                                                                м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності  чергової по гуртожитку 

ТОВ «Катеринопільський елеватор» Данилюк Валентини Василівни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській 

області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, 

розташованого на базі гуртожитку ТОВ «Катеринопільський елеватор» (далі – МКП). 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП  знаходиться за адресою: вул. Героїв Майдану,26, с. Єрки 

Звенигородського району Черкаської області та перебуває у приватній власності.  

В пішій доступності від МКП знаходиться автобусна зупинка, 2 продуктові 

магазини, торгівельні кіоски, заклад загальної середньої освіти «Єрківський ліцей 

імені Героя України В.М.Чорновола», комунальний заклад «Єрківська амбулаторія 

загальної практики-сімейної медицини» Єрківської селищної ради, Єрківська 

селищна рада, дитячий садочок. 

 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 276 осіб. На момент візиту у МКП перебували           

27 ВПО, з яких 5 дітей , 8 осіб пенсійного віку.  

 

Вартість проживання 

ВПО у МКП  проживають безоплатно. Оплату за проживання забезпечує ТОВ 

«Катеринопільський елеватор». 

  
Тепло-, водо-, електро- постачання 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. Опалення у МКП 

забезпечується завдяки електрообігрівачів. 

На час візиту наявна холодна та гаряча вода. Холодна вода постачається до 

МКП централізовано. Гаряча вода наявна завдяки тому, що кожний поверх МКП 

облаштований одним бойлером. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне (за останні 3 місяці 

відключення не відбувалося). Альтернативні джерела електроенергії відсутні. 
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Харчування  

У МКП на кожному поверсі, де проживають ВПО, розташована  кухня для 

самостійного приготування їжі. Кухні облаштовані мийкою для посуду, двома 

столами, тумбою із відділами для посуду та іншого кухонного інвентарю, двома 

електричними плитами на 4 конфорки з духовою шафою, холодильником, 

морозильною камерою та бойлером. 

ВПО готують їжу самостійно на кухні. Споживають їжу на кухні та в кімнатах, 

в яких проживають. 

 

Гігієна  
У МКП на кожному поверсі розташовані душова  кімната. Перед входом в 

душову кімнату розташована мийка для рук. Також поряд з душовою кімнатою 

знаходиться санвузол.  

Сантехніка в доброму стані. 

У МКП на кожному поверсі прибирання забезпечує штатна прибиральниця. 

Особисті кімнати ВПО прибирають самостійно. 

Миючі засоби для проживаючих ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами та благодійними організаціями, зокрема, Міжнародною організацією з 

міграції та  селищною радою. 

 

Протипожежна безпека 

Кожний поверх МКП облаштований двома вогнегасниками. 

 

Укриття  

         У МКП відсутнє підвальне приміщення, яке можна було б використовувати під 

час повітряної тривоги або іншої загрози. Поряд таке укриття також відсутнє. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП не обладнано пандусами чи підйомником.  

 

Умови в кімнатах 

Площа житлових кімнат в середньому становить 17 м.кв.  В кожній кімнаті 

проживають по 2-4 особи (з однієї родини). Кімнати облаштовані столом, шафою, 

ліжками, однак останні потребують заміни. 

Віконні рами в кімнатах металопластикові.  

В ході моніторингового візиту  випадків наявності плісняви в приміщеннях 

МКП (в т.ч. житлових) не виявлено. 

 

Дозвілля 

Дитяча кімната відсутня. Проте, на вулиці біля МКП  облаштовано дитячий  

майданчик. 

 

Послуги 

Усі ВПО заключили декларації з лікарями медичних закладів тих регіонів, 

звідки прибули. 

При цьому скарг щодо доступу до медицини не надходило. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  
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Освіта 

Діти ВПО мають ноутбуки (куплені батьками самостійно) . 

Навчаються у  місцевому закладі загальної середньої освіти. 

Діти дошкільного віку перебувають із своєю родиною у МКП, садок не 

відвідують. 

 

Працевлаштування 

Із проживаючих ВПО 2 особи працевлаштовано офіційно.  

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 4 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації 

про порушення їх прав не надходило. 

Офіційних скарг чи заяв не надійшло. Умовами проживання повністю 

задоволені. 

 

Загальні потреби: 

- облаштування центрального входу до МКП пандусом. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту 

Черкаській обласній військовій адміністрації: 
- опрацювання питання з керівництвом ТОВ «Катеринопільський 

елеватор» щодо облаштування центрального входу до МКП пандусом. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини в 

Черкаській області 
 

 

 

 

 

  Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 

 

 


